江苏振江新能源装备股份有限公司 关于香港孙公司设立完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏振江新能源装备股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年7月21日召开 第三届董事会第七次会议,审议通过了《关于拟对外投资设立全资孙公司的议案》,公 司通过全资子公司上海荣太科技有限公司(以下简称"上海荣太")拟在香港特别行政 区投资设立全资孙公司,具体内容详见公司 2021 年 7 月 22 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn) 披露的《江苏振江新能源装备股份有限公司第三届董事会第七次 会议》(公告号: 2021-076)、《江苏振江新能源装备股份有限公司关于拟对外投资设立 孙公司的公告》(公告号: 2021-079)。

近日,公司完成了香港孙公司的设立事官,相关登记如下:

公司名称: 荣太(香港)控股有限公司

RongTai (HK) Holding Limited

注册登记号: 3102629

公司类型:有限公司

注册地址: Room 06, 13A/F., South Tower, World Finance Center, Harbour City, 17 Canton Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong

注册资本: 10,054,200 美元

股权结构:上海荣太100.00%股权

营业范围: 远洋运输远洋货运,仓储,报关,等一系列供应链管理服务,对外投 资。

特此公告。

江苏振江新能源装备股份有限公司

董事会

2022年6月15日